
Frottement-fuides

1 . 1 . Phased
:
mouvement rectiligne accélérév e r s lebas

avantle (les positionssont alignées d-l a distance entre
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Phase2 : mouvement rectiligne uniform
eà partird e
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^ frottements

#pousséed'Archimède
2 . t - 3 forcess'appliquent x .

s u r le ballon |poids
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2 . 2 . P = m x g
= 6,05×10-3×9,81

= 5,94-to'N D I É Il
2 . 3 1 - ligne3 3 . On sait queÉrm¥ o r o n connait les

valeurs de 2 des 3 forces. L a valeur d e la dernière
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2 . 4.1. Le mouvementestrectiligneuniformeentre les
positions 6 e t 9 , donc,d'après l eprincipe
d'inertie H E loide Newton, lesfaces qui
s'appliquents u r lesystèm

e
s e compensent.
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2 .4.2 . I l faut faire attentiona u x s e n s des forces! Lepoids
À s'oppose à l a fois a u x frottementsJetà l a poussée
d'Archimède Fa.

⇒g¥ËËI ⇒ f - P-Fa
= 5,94102-1,2.10-2

dans u n s e n s vautl a s o m m e = 4 ,7.l o i n
des forces dansl'autre s e n s


